



• В. ГУСТОВ
О ПРОДАЖЕ ЗЕМЛИ
• ШАХТЕРЫ НАШЛИ
ЗАКАЗЧИКА, Но...
• СЛАНЦЕВАЯ ЗОЛА
МОГЛА БЫ
ПРИНОСИТЬ ПОЛЬЗУ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Вторник,
3 марта
1998 года
№ 33
(13140)
Цена
свободная.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 2 марта, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация о ходе выполнения постановления главы администрации о порядке оформления жилых и садовых строений, земельных участков в собственность. Сообщение по данному вопросу сделала начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО В. Н. Степанова. Она, в частности, сообщила, что количество заявлений на оформление данных дел

значительно возросло (в 1992 году было подано 269 заявлений, в 1997 году — 866 заявлений). Вместе с тем она отметила, что по-прежнему значительное количество данного вида собственности должно быть оформлено юридически не оформлено. Хотя сегодня при любой сделке (получение наследства, купля-продажа) нужны соответствующие документы. Как отметила В. Н. Степанова, именно в таких случаях в основном и обращаются в отдел. Хотя, по информации отдела, только в городе 1372 домовладения не оформлено. При обсуждении вопроса была затронута проблема стоимости оформления, которая

составляет свыше 1 млн. неденоминированных рублей. Решено ход выполнения постановления с контролем не снимать, рассмотреть данный вопрос во втором квартале.

Затем был рассмотрен ряд вопросов, связанных с деятельностью муниципальных предприятий: водоканала, горэлектросети.

Начальник отдела культуры администрации Н. В. Агафонова, отметив успешное прохождение городских мероприятий празднования Масленицы, пригласила принять участие в городском вечере в честь 8 Марта, который состоится 6 марта в 18 часов в городском Доме культуры.

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Трое детей из семей вынужденных переселенцев питаются на базе детсадов № 2 и № 22, где учатся начальные классы.

Остальные шестеро детей занимаются в школьном здании. Здесь из-за неисправности холодильной установки не работала столовая, поэтому и не было горячего питания. Сейчас приступаем к ремонту этой установки. Как только столовая начнет работать, все дети из семей вынужденных переселенцев будут получать питание.

миграционной службы поступило 5 тысяч рублей (в новых ценах) на питание детей из семей вынужденных переселенцев (из расчета 5 рублей в день). Некоторое время ушло на выявление этих детей — их оказалось 28 человек. В школе № 1 таких детей 9. Все они должны получать питание.

Директор школы № 1 Ю. В. СЕРЕГИН:

— Да, действительно, из

«В конце декабря в горно из миграционной службы поступили деньги на питание детей из семей вынужденных переселенцев. Поэтому до сих пор не организовано это питание, в частности, в школе № 1?».

Отвечает заместитель главного бухгалтера отдела образования Л. Б. ТРАВНИКОВА:

— Да, действительно, из

Дом пока не заселен

1 квартира — чернобыльцу. Это жилье оплачивается взаимозачетом из средств федерального бюджета, которые должны пойти на погашение долга строителям. Но на сегодняшний день такой взаимозачет не проведен, хотя в Москву отправлены все необходимые до-

кументы. Как только будет проведена эта операция, а также распределены остальные квартиры, начнется заселение дома.

Такая информация получена в отделе капитального строительства администрации.

В. ГАЛКИНА.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

АЭН. В январе 1998 года объем внутреннего валового продукта России увеличился на 1,5% по сравнению с уровнем января прошлого года.

ИТАР-ТАСС. Правление Сбербанка России приняло решение об объединении с 1 марта 1998 года Санкт-Петербургского и Ленинградского областного Сбербанков.

РАДИО «СВОБОДА». Объем внешней задолженности России за последние годы сократился в 1997 году на 2,5 млрд. долларов и составил 122,5 млрд. долларов, сообщил министр финансов России М. Задорнов.

«БИ-БИ-СИ». Министерство внешних экономических связей России сообщило, что потери России от ограничений на российский экспорт на зарубежных рынках достигли 1 млрд. 700 млн. долларов. В мире действует 60 ограничений на товары из России.

Взаимовыгодный бартер

Всего по 600 с небольшим килограммов молока в сутки надаивают сейчас от всех дойных коров (по 2,2 килограмма от каждой) животноводы АО «Старопольское». Это лишь двадцатая часть того, что старопольцы могли бы переработать на своем молочном заводе. Однако половину этого мизера они отправляют на Кингисеппский молочный завод. Почему?

«Это единственный на

сегодня способ приобрести горючее для заправки машин и тракторов. Мы отдаем молоко, а взамен получаем ГСМ, которые отпускают нам через посредника — Кингисеппский молочный завод. Таким образом мы приобрели уже 21 тонну горючесмазочных материалов. Для нас это настоящее спасение», — сказала директор АО «Старопольское» Р. И. Гончаренко.

А. БЕДОВА.

Учредители выясняют отношения

Очень медленно идет становление предприятия «Русчар», где предполагается выпуск древесного угля. Прием рабочих, которого ждали многие, так и не начался, наоборот, были уволены по сокращению штатов 10 человек, что работали здесь с сентября 1996 года. Но, по словам технического директора «Русчара» А. Г. Пахунова, создание производственных мощ-

ностей в Сланцах не отменяется. Возможно, в ближайшее время произойдет смена инвестора и контрольный пакет акций, принадлежащий сейчас норвежской стороне, получит кто-то другой. Говорят, что желающие рискнуть есть и среди российских бизнесменов. На первом этапе потребуется вложение в размере миллиона долларов.

С. ШИШКИНА.

Организация ПОКУПАЕТ
от частных лиц
и организаций

ЛОМ

черных металлов
по высоким ценам.

КУПИМ:

ПРЕСС

для пакетирования
жести;

КРАН;

ГИЛЬТИНУ.

Форма оплаты
любая.

Тел. для справок:
34-796.

Адрес площадки:
Сланцевское шоссе,
7, СЗСК.

«02» сообщает:

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 52 сообщения о преступлениях и происшествиях. За это же время за административные правонарушения привлечены к ответственности 204 человека. 99 сланцевчан наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 69 побывали в медвытрезвитель. 24 человека наказаны за мелкое хулиганство. На дорогах города и района выявлено 375 случаев нарушения ПДД.

УКРАЛ, но не унес

1 марта администрация ТОО «Сланцевский строительный комбинат» заявила в ОВД о том, что неизвестный похитил около 20 м кабеля из железобетонного цеха. Наряд отдела внедомственной охраны задержал подозреваемого.

ВЗЯЛИ, что плохо лежит

27 февраля неизвестный, воспользовавшись возможностью свободного доступа в помещение раздевалки шахты «Ленинградская», украл шапку из меха нутрии.

1 марта, также воспользовавшись свободным доступом, неизвестный украл одежду из раздевалки шахты № 3.

На совещании у главы администрации, состоявшемся в пятницу, работникам ЖПЭП было дано обещание до 15 марта погасить долг по зарплате за ноябрь и декабрь. В связи с этим забастовку в ЖПЭП отложили.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с резким подъемом заболеваемости гриппом в городе и повышением эпидемического порога заболеваемости решением комиссии по чрезвычайным ситуациям района с 3 марта 1998 года вводится в действие «Программа мероприятий по борьбе с гриппом и другими острыми инфекциями», со второй смены 3 марта до 9 марта включительно объявлен карантин в школах города и других учебных заведениях. (Решение комиссии в следующем номере газеты).

(Начало на 3-й стр.).
сила. Переселилась в район новостроек, высотных кварталов, рванувших почему-то навстречу хребтам золотостволов и основным производствам города, бросая вызов мировой тенденции и здравому смыслу в движении наоборот.

Разросся город, оделся в кольцо садов. Там, где когда-то были едва проходимые лесные топи, заросли ольхи, цветут сады. Воистину, воля и труд человека дивное диво творят.

Зачинателями и основными исполнителями всех этих громадных преобразований было поколение нынешних ветеранов — участников войны и первых послевоенных поколений — детей войны. Казалось, невозратимо уже пройдены ими все тяготы и лишения военной поры. Ах, нет! Злая судьба истории ввергла в новые испытания, сравнимые с описанием Томаса Манна:

«Понедельник — начало недели,
Во вторник совсем мы не ели,
Среда так, лежит посредине
В четверг мы глотаем

Мой город

В ПРОЗЕ

слезинки,
В пятницу рыбки закажем,
В субботу голодные пляшем,
Зато в воскресенье пиреем,
картошку с капустой

смакуем».

В голодном обществе, как и в голодной семье, всегда коснется на лишние рты, вольных или невольных дармоедов. Однажды в переполненном городском автобусе я был свидетелем реплики, брошенной молоденькой девушкой: «Господи! Мусорато сегодня сколько понабилось!». И на вопрос непонятливого собеседника уточнила: «Пенсионеров!». Буря страстей, всколыхнувшая после такого пояснения автобус, не поддается никакому описанию. Дело, наверное, не только в глупой шутке небольшого ума девицы, а в том, что заслуги старших поколений сегодня перечеркнуты.

Правительство и Дума призрачными привилегиями ветеранам, чтобы хоть как-то

И В СТИХАХ

Что сказать вам
О городе нашем.
И какие места показать?
Кто здесь был лишь
Проездом однажды
Вряд ли будет о встрече
мечтать.
Там — поселок,
Здесь — длинная улица.
Террикон... заводская труба...
Даже небо частенько
Здесь хмуриется...
Как ни кинь —
Незавидна судьба.
За полдня обойдешь
магазины
До окраин спокойно
дойдешь.
Съездишь в Лучки —

Все те же картины...
Нас, живущих здесь,
Вряд ли поймешь.
Не поймешь,
Что мы здесь пережили
Боль и радость
Со всему страной.
Здесь учились,
Мечтали, любили...
Сами строили город родной.
Час езды —
И просторы Чудского,
Там — Нарова пленит
красотой...
Мы соседи и Нарвы,
и Пскова,
Ленинградской гордимся
землей.
Ни на что не сменяем

прохлады
Наших древних,
Богатых лесов.
Нам вся эта земля,
как награда.
В дар досталась от наших
отцов!
Не сдавайся,
Наш маленький город!
Весь ты нашей любовью
согрет.
Будь всегда своим жителям
дорог.
И живи еще тысячу лет.

Т. ХИТРИК,
жительница города.

Что сказать вам
О городе нашем.
И какие места показать?
Кто здесь был лишь
Проездом однажды
Вряд ли будет о встрече
мечтать.
Там — поселок,
Здесь — длинная улица.
Террикон... заводская труба...
Даже небо частенько
Здесь хмуриется...
Как ни кинь —
Незавидна судьба.
За полдня обойдешь
магазины
До окраин спокойно
дойдешь.
Съездишь в Лучки —

◆ ВАШ СВОБОДНЫЙ ЧАС

«День рождения

В зале игровых автоматов в парке культуры и отдыха такие мероприятия, как «День рождения — лучший праздник», проводились и раньше. На этот раз в нем участвовали учащиеся 1-го класса школы № 3. Вместе

Традиционный

На свой традиционный вечер при свечах на этот раз в год Тигра по восточному календарю собрались КИДовцы «Алых парусов» Дома детского творчества. Неизвестно преобразился зал. На столах зимние букеты из веточек сосновы и ели, блюда народов разных стран, которые ребята подготовили вместе с мамами. Ведущие вечера Саша Плахотнюк и Саша Алексеев пригласили КИДовцев совершить «кругосветное путешествие» по новогодним обычаям народов мира. Первым на вечере выступили «гости» из Кампучии (Лена Ланкова, Аня Ефимова). Затем ведущие предложили из Азии мысленно перенестись в Африку на берега Нила. «Гости» из Судана (Оля Соколова, Вера Яцевич) рассказывали о том, что если 1 января встретить рассвет

— лучший праздник

с детьми веселился Карлсон. Он танцевал, пел, принимал активное участие в играх и конкурсах.

Мамы и бабушки постарались вкусно угостить своих ребят. В честь именинников участники художественной

самодеятельности (также ученики этого класса) исполняли стихи, песни, танцы. Интересную игру-сценку предложила классный руководитель Л. Р. Рыбакова. Праздник всем понравился.

Н. КЛЮКИНА,
культуроганизатор.

вечер при свечах

на берегу Нила, то исполняются все желания.

«Гости» из Англии (Саша Павлова, Катя Михайлова, Алена Львова) привезли музыкальный подарок — песню на английском языке. Были здесь и «гости» из Франции (Карина Смирнова, Катя Пономарева), из Польши (Юля Антонова, Олеся Солотвинская, Лена Ракузова), которые разучили польскую игру «Сборка вагонов». О том, что в Венгрии традиционное новогоднее блюдо — чеснок с медом, поведала ребятам «гостья» из этой страны (Оксана Рудовская) и провела венгерскую игру «Танец с картошкой».

Гостями из Греции в национальных костюмах были девочки из танцевального коллектива. Наша ближайшая соседи «украинцы» инсценировали песню «Ты ж

мене пидманула...». Также девочки из танцевального коллектива представляли российскую делегацию, они подарили всем русский танец и песню «Русские сапожки». Старшие КИДовцы — «юные мексиканки» (Тания Мэй, Вика Сытко, Ира Кирьянова) рассказали о новогодних карнавалах в «своей» стране.

На вечер к ребятам прибыл астролог (Сергей Александров), он рассказал ребятам, что ждет их в год Тигра. Затем погас в зале свет, зазвучала песня «Свечи зажжем», и на каждом столике загорелась свеча, придавая залу особую атмосферу уюта. «Гости» угощали друг друга своими национальными блюдами. Веселый вечер еще более сдружил ребят.

А. ГАВРИЛОВА,
руководитель КИДа.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

Редактор
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Абитуриент

— 98

ЮБИЛЕЙНЫЙ НАБОР
НОВЫХ ВОСПИТАННИКОВ
ОБЪЯВИЛО
ВЫСШЕЕ
ВОЕННО-МОРСКОЕ
ИНЖЕНЕРНОЕ УЧИЛИЩЕ
ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

Расположенному в городе Пушкин Высшему военно-морскому инженерному училищу имени В. И. Ленина 8 апреля исполняется пятьдесят лет. В год своего золотого юбилея флотский вуз объявил очередной набор курсантов на четыре факультета — паросиловой, дизельный, электротехнический и химический.

Командование училища обратилось к трудовым коллективам средних школ и профессионально-технических училищ, лицеев, техникумов и колледжей с просьбой провести отбор выпускников для дальнейшей их учебы в высшем учебном заведении в качестве курсантов инженерного вуза ВМФ. Им предложено в срок до 31 мая рассмотреть и выдать рекомендации тем юношам, которые имеют желание стать корабельными офицерами и, по мнению педагогов, могут быть направлены для поступления в училище имени В. И. Ленина.

Зачисление в курсанты будет производиться с учетом наличия у абитуриентов рекомендаций педагогических советов и положительных результатов сдачи вступительных экзаменов, медицинского освидетельствования. Проверку физической подготовленности к военной службе и собеседование абитуриенты пройдут непосредственно в училище.

Личные дела поступающих оформляются военкоматами по месту жительства абитуриентов или в городе Пушкин приемной комиссией флотского вуза. Рекомендации — направления высыпаются по адресу: 189620 СПб, г. Пушкин-4, Кадетский бульвар, дом 1, начальнику ВВМИУ им. В. И. Ленина.

Г. ШАПОШНИКОВ,
капитан третьего ранга,
отличник погранвойск.

Николаю Григорьевичу
РОМАНОВУ

Сердечно поздравляем
Вас с 50-летием. Желаем
крепкого здоровья, долгих
лет жизни, счастья и бла-
гополучия.

Администрация шахты
«Ленинградская» и
коллектив участка ВР.

ТЕПЛО-
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ
Запорно-регулирующая
АРМАТУРА
КИПиA

ТЕПЛОБАЛТ
Т.: (812) 327-33-75,
277-95-39,
277-95-98
Т. ф. (812) 327-33-76
РА «МИР»

ФИРМА СНИМЕТ

для своего
сотрудника
2-КОМНАТНУЮ
КВАРТИРУ
с мебелью
и телефоном
на длит. срок.
ПРИМЕТ
НА РАБОТУ
секретаря-
машинистку.
Тел. в Сланцах
75-594,
с 8 до 10 утра.

ИЗВЕЩЕНИЕ
5 марта в 11 часов
в городском Доме культуры
состоится собрание ветеранов —
владельцев земельных участков в д. Боровня.
Приглашаются ветераны, желающие иметь
земельный участок в 1998 году.

Районный совет
ветеранов. Прав-
ление земельного
участка.

Частные объявления

Продается благоустроенная
трехкомнатная квартира
в д. Выскатка. Обращаться
по тел. 65-130 и 65-555.

Срочно продается ВАЗ
21053 1991 г., ДЖИП Даи-
хатсу-Роси 1985 г. Т. 34-555.

Продается а/м ВАЗ-2109
1988 г. в., белого цвета. Тел.
2-47-65, 2-49-02.

Куплю новую раковину в
ванную. Тел. 3-47-19.

Редакция оставляет за собой право не вступать в пе-
реписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением
автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P), печа-
таются на коммерческой основе.

Набирава Чебурак Н. С.,
Печатала Подрядчикова В. В.
Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Реги-
ональной инспекцией по защите свободы печати и массо-
вой информации (г. Санкт-Петербург) 16. 06. 1994 года.
Тираж 3268. Заказ 498.